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ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ 

КОНЦЕПЦІЇ МІСЬКИХ ПОЛІТИЧНИХ КОАЛІЦІЙ (РЕЖИМІВ) 

 

Аналізується зміст основних концепцій міських політичних 

коаліцій, зокрема концепції міських режимів К. Стоуна, концепції 

«коаліцій зростання», виявляється їх теоретико-методологічний 

потенціал при розгляді місцевих (регіональних) коаліцій. 

 

Введення пропорційної виборчої системи на місцевих виборах в Україні 

активізували коаліційні процеси на основі партійно-політичного 

структурування територіальних громад. Політичні коаліції, що створюються 

на регіональному (місцевому) рівні, відіграватимуть дедалі помітнішу, 

визначальну роль у соціально-політичному житті локалітетів і чинитимуть 

вирішальний вплив на загальнодержавний політичний процес. За цих обставин 

для вітчизняної політичної науки набуває актуальності напрацювання 

теоретико-методологічного підґрунтя для дослідження місцевих політичних 

коаліцій. Метою даної статті є розкриття змісту основних концепцій міських 

політичних коаліцій в американській політичній науці та виявлення їх 

теоретико-методологічного потенціалу у дослідженні місцевих коаліційних 

процесів в Україні. Ця тема у пострадянському науково-політичному просторі 

розробляється російськими фахівцями В.Г. Лєдяєвим і Д.Б. Тевом та 

практично не розглядається в Україні. 



Теорія міських політичних коаліцій (режимів) є дуже популярним 

інтелектуальним напрямком в американській політичній науці. Основне 

питання, на вирішення якого спрямована ця теорія, полягає у тому, яким чином 

міський уряд отримує дієву владу [2,с.548]. Тут влада тлумачиться не як 

соціальний контроль, а як соціальне виробництво, здатність діяти, отримувати 

значні результати, досягати поставлених завдань, мобілізувати необхідні для 

цього ресурси [6, с.6-8; с.812;20]. У містах політична влада як здатність 

вирішувати проблеми, з якими зіштовхується спільнота, виробляючи і 

здійснюючи політику у відповідь на соціальні зміни, формально закріплена за 

місцевим урядом. … 
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